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Upgbjunpywé gnypp hwplwnhp EEYwnpnuwht wénipnnyg hpwgtbint dwupt

07.06.2019p. p. Gplwu

Cwplwnhp Yuwwnpnwt wwywhnynn dwnwjnipjwt Gplwu pwnwph Shuquuhe pwdth hwplwnhp Yuwinwpnn
Y. dwpnwbjwtu nwbdbwuhnptijing 07.06.2019p. Jbpubujwd phy 04607802 Ywwwpnnulwu Jupnyeh Unystpp

MUrRLESHL

Epluwl pwnuwph punhwunip hpwjwunyejwt nwwnwpwuh Ynndhg 04.10.2018p. wnpdwd phy 54/5920/02/18
Yuwnwpnnulwy pbpeh hwdwdwiu wbup £ Undh Winunywihg hognin ‘USP-dwjwunwl pwlly’ PR puybpnipjwu
pnuwaquwuat) 358.190,60 (Lpbp hwpynip hhuniunye hwqup hwpnip putunt npwd yupunt jndw) << npwd, nphg
dqwplh gndwp' 328.919,40 /Gpbp hwpjnip puwunge hwqup hup hwpnip nmwutpup npwd pwnwuniu mdw/ <<
npwd, dwplh nhdwg hwoqupyywsd nnynu’ 18.626,30 /nwutnye hwqunp Jbig hwpnip puwtdbg npwd Bpbunu
nww/ <& npwd, dwdlybinwug nnynuh nhdwg hwojwpyjwd nnyd* 836,80 /nie hwpnip tpbuniudbg npwd nyguntu
nudw/ << npud, dwdlybnwug gnuwdwph nhdwg hwoduplywd wnyd?® 3.306,50 /bpbp hwqup tpbp hwpnp g
npwd hhuntu nwdw/ << npwd, Jwplh vywuwpydwu gndwp' 6.501,60 /g hwqup hhug hwpnip de6y npwd
upuntu |ndw/ << npwd:06.02.2018 plwlywuhg dhusk ywpyh duwgnpnh b dwdynwug wninhnuubiph thwuwnwgh
dwpndp Undh Wnurnywuhg hognun ‘USP-dwjwuwnwtu pwuly’ PP pulbpnipjwl pnuwquudlt] Mwyjdwlwgpny
Uwhiwwnbugwd wnfnuwnpnypp’ opwlwu 0,09 winynuh swihny: Un$h untnywuhg hognun ‘“USP-Cwjwunwl putily’
$R pulybpnipjwt pnuwquudty 7.163,80 (jnp hwqup hwpnip quruntubiptp npwd nypunttu nww) << npwd npubiu
Uwluwwbu Jéwnpywd whnmwwu nnipph gnwdwp:

Uhwdwdwuwy wwhwlgwinbipp hwjnuby £, np wywpnwwwih wwpupp 02.04.20196. npnpjwdp juqdnid §
506.573 << npuwid:

Mupunwwwlhg whbunp £ pnbwqubdt) bwb pniwquuddwt Bupwlwu gnwdwnph hhug winlnuh swithny gnidwp,
npwbiv uunwpnnwlwu gnpdnnnieniutbph Yunwpdwt dwiuu:

Ywwnwpnnulwl gnpdnnnipjnitibph pupwgpnd wpgbjwup £ npdbp phd 5%5920/02/18 pwnwpwghwlwu
gnpdh gpowtwlubnnud gpwdwnpdwd nulyw hptiph /pynyd 7/ Upw, npnug punhwunip wpdbpp nulbiphs-thnpdwagbin
Uu/a Ouhy dpwulywup Ynndhg quwhwwinygby £ 306.700 << npwd:

dbpngpyuih hhdwt Jpw b nblwdwpybing «twnwwt winbph hwplunpp junwpdwt dwupty <<
optuph 28, 43 hnnjwéubpny b «Spwwywpwlupht vwluwpynipnitutph dwupt» <K opbkuph 35.1-35.4
hnnjwéubpny

nrNneess8h
Qpwyh wnwplw hwunhuwgnn ubppnhhojw| gnypp
(ninh wujwunwip Uywpwaghpp gnyph quwhwwdwl ghup | dEYuwpyuwihu

h/h pwlwp ghup

1 Nuljw dwunwuh wdnwbwyuwt' 950 hwpgh, 7,6 gpwd | 1 hwan 144,400<< npwd 108,300 << npwd
2 Nuyw dwnwuh' 580 hwpgh, 2,2 gpwd 1 hwn 25,300<4< npwid 18,975 L npwid
3 Nulyjw Jwwwuh' 560 hwpgh, 3,0 gpuid 1 hwin 33,000 <& npwd | 24,750 << npwid
4 Nuljw wlhwugon 1 qnyg’ 580 hwpgh, 3,8 gpwd 1T hwwn | 43,700 << npwid 32,775 < npwid
5 Nulyw wlhwugon 1 gnyg' 580 hwngh, 1,8 gpwd 1 hwtn 20,700 << npwd 15,525 << npwd
6 Nulw wlwugon 1 qnyg * 560 hwpgh, 3,0 gpwd 1 hwitn 33,000 << npwid 24,750 << npwid

17 Nulyw Yutuwqwpn' 560 hwpgh, 0,6 gpwd 1 hwn 6,600 << npwd 4,950 << npwd




ubpyujwguty hwplwnhp Balunpnuwghtu wénipnh, biynpnbwiht hwdwlwpgh Yhpwndwdp' hwplunpp Gunwpdwt
Swnwjnipjwt wénipnh btlwnpnuwiht Yuyph' harkadir.ajurd.am dhongny:
- Qwplwnhp Elahunpnuwiht wénipnh ulhgpp’ 26.07.2019p.:
Apnodwl wwwnbdbup ninwpytp Ynndbphu
Npnanudp Jupnn b pennpuplyl < dwpswhwy nuunwpwt jud dbpuwnwunpiwt fupgny, npnonudp
unwbwint opjwihg 10 opdw pipwgpnud: "
«hunwlwy wintph hwplhwnhp unwpdwl dwuptis <€ opbuph 28 hnnywsh 5-pn dwuh hwdwsw)u
hwpYwnhp Ywwwpnnh npngdwt  pannpupynudp  sh Ywubginud  Juwnwpnnuwu  gnpénnnieniutibipp,
pwgwnnipjwdp opkupny twhiwwnbujwd nbwyptiph:

ouUL @Ak @30T Snpupwgnip ninh hwplwnhp blnpatwght wénipnh wywpnh
huiaqupluyht dwd § hwdwpynid Yuypnud inyu ninh ypwptippwy dwunignidp hpwwywpwybipnt 10-pn opgut

hwonpnnn wfuwbnwtpwiht opfw hwlwwwwnwufuw dwdp: Snipwpwgnip sfuyugws hwplyunhp wénipnhg
htnn® Gppnpn wyluwnwbpught opp, Yuwypnui qbwnbnynud £ YpYuwhh hwplwnhp bbYunpntught wénipnh
npywé (ninh dwuht Swunignudp:

Spbt wénipnp sh Yuywgb) qunpn sihubne Yud jninh deluwpluyht qup hwybpnud shuwmnwpygbint hhidpny,
www hwonpn hwplwnhp wénipn uqiwhbpybing Juwdwnynn (ninh dEluwpyughte ghtt holigymd k uwfunpn
wéniprh hwdwp uwhdwtdwé dEYuwplught qup wwup nnfnuh sunhny: bpE wénipnp sh Yuywgby qunpnh
Ynndhg [pnp qudwt gqhup uwhdwidws dwdybnnd sfwpydbint Gud wnnjwSwnph  wuwyiwuwghpp
sunnpwgplipn hhdpbpnd, wuww jpnh deluwplught qup hobignud inbinh sh nibunud: pb Wwpnwwwuu niuh
wji gnyp, www (nuh deluwplught ghp wwuubpnpn hwpluwnpp wénipnhg htinnn hwenpy wénipnubpnud sh
hotigynul: bpbt wwpunwwwup sniuh wy gnyp, www hwenpn wénipnubpnud ninh dE{uwplught ghup sh
hotigynud puwttipnpn hwplwnhp wénipnp shuywbwn nhiypnud:

«Lpwwwpwluwiht ywhuwpynieymutbph dwupt» £ opkiuph 35.4 hnnqwsh 4-pn, 5-pn U 6-pn dwubiph
hwdwdwju Gpypnpn b jnipwpuwiignip wénipnhg htwn, nnp /qnypp/ squwbwnybijne nhypnud wwhwugwinbpp
wénipnh wywpinhg htinn Gpynt uwpfuwnwipwiht opdw pupwgpnd hpwynitip mbth wwhwbgh nhdwg wyt
punmiuby wyn wénipnh  deYuwpluwiht quny: Nwhwugunnbpp  wwhwtgh nhdwg [nnp hpbu  hwuaubin
Ybpwpbipjw) qpuynp wwhwgp Ywpnn £ ubpluywgib; << UL qunwlwt whnbph hwpywnhp unwpnudu
wwjwhnynn Swnwjnipynit dhugh shuywgwsé wénipnhg htwnn bplpnpn wpluiwwnwipwihts opdw wjwpunp: Gnypp
/ininp/ wwhwgwwhpngp hwuduynd k Jpghthu Ynndhg Yuwwnwpnnulwt qnpénnnipynitubph juwwpdwt
Swfuutipp Y6wpbijnig, hul gnyph /ininp/ hwusudwy uwwlgnipywdp hwplybp Jéwpbine ywpnwlwingenty
wnwowbiwint niwypnid bwb npw junwpnuip hwjwuinng hwunwpnebipp tbipyuwjwgubinig htwnn:
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